

NAŠE OBEC



ČTVRTLETNÍK OBCE
VÍCEMĚŘICE

ROČNÍK 2023
ČÍSLO 2



Slovo starosty

Vážení spoluobčané, blíží se prázdniny, čas dovolených, odpočinku a cestování. Doba však těmto aktivitám nefandí. Úsporný vládní balíček moc optimismu nepřináší. Nejistotu umocňuje nesmyslný konflikt na Ukrajině. Nejsou to ani příznivé zprávy pro obce, snižuje se podíl dotací, posouvají se termíny u dotačních titulů. Začíná se opět mluvit o slučování obcí. Od března v obci proběhla řada společenských akcí, o kterých bude zmiňováno v následujících člancích. Všechny akce byly příjemné a vydařené. Moc děkuji pořadatelům a organizátorům jednotlivých setkání. Děkuji také všem účastníkům a divákům, kteří na akce přišli, jejich účast je největší ocenění pořadatelů.

S koncem března byla předána dokončená stavba pavilonu DZR, budova garáží a přístupové cesty. Proběhly kontrolní prohlídky Krajské hygienické stanice – pracoviště Prostějov, Hasičského záchranného sboru – územního odboru Prostějov a Stavebního úřadu Němčice nad Hanou. Následně byl 12. 5. 2023 vydán kolaudační souhlas a povolení užívání stavby. Tím však práce nekončí, zbývá budovu vybavit a zahájit provoz, termín je do 31. 12. 2023. Do konce ledna 2024 mají být zaslány závěrečné zprávy a vyhodnocení dotace poskytovateli. V dubnu bylo vypsáno nové výběrové řízení na nábytek a zdravotní vybavení. Součástí je i pořízení elektromobilu. Vybavení bude financováno z programu IROP – sociální infrastruktura. Předpokládaná

cena 8 mil Kč. Nyní probíhá výběr dodavatele. Automobil bude dodán v nejbližších dnech.

Za finanční podpory Olomouckého kraje byly zahájeny práce na prodloužení sítí vodovodu a veřejného osvětlení. Na posílení dodávek vody do areálu Domova byl postaven nový vodovod o délce 104 metrů. Práce prováděla firma Pozimos, a.s. Na prodloužení osvětlení kolem chodníku z nové ulice k bytovce a malého hřiště pracuje firma V.H.P. Ivanovice na Hané s.r.o.

Restaurátor MgA. Petr Rejman provádí práce na sousoší sv. Jana Nepomuckého, které bylo poničeno zloději v roce 2001. Oprava je plánována na roky 2023 a 2024. Na restaurování přispěl Olomoucký kraj z programu památkové péče.

Zaměstnanci obce na přelomu měsíce března a dubna vysázeli 40 kusů ovocných stromků (švestky, jabloně, hrušky, třešně, meruňky) za rybníkem a na Kozlově. Kolem rybníku, v Aleji a na Rovinách vysázeli 50 kusů javorů a lip. Dále vysadili asi 30 kusů sazeniček smrčků. Stroměčky a sazeničky zajistil pan Jaroslav Ryška.

Byla podána žádost o dotaci na fotovoltaickou elektrárnu na ČOV z Operačního programu Životní prostředí. Opakovaně byla podána žádost o podporu na MMR z Programu rozvoj regionů na rekonstrukci cesty od OH-MONTU po Domov. Byla také podaná žádost o dotaci na nákup traktúrku na sečení trávy z rozpočtu Olomouckého kraje.

Čeká nás řada „menších“ akcí, a to rekonstrukce cesty kolem Bloudníku k hasičské zbrojnici, výměna tepelného zdroje v mateřské škole před topnou sezónou, opravit zvlněnou podlahu v knihovně. V plánu je nově vybudovat část chodníku kolem rybníčku do

Švodnice a chatu místo panelů, které zvedly kořeny stromů.

Na závěr mi dovolu, vážení spoluobčané, abych Vám popřál krásné letní dny prožité v míru, ve zdraví a pohodě.

Eduard Novotný, starosta obce

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zprávičky z naší školičky...

S blížícím se koncem školního roku Vám přinášíme poslední zprávičky z naší školky s tím, co jsme prožili a co se u nás událo.

Měsíce květen a červen jsou v naší školce vždy velmi akční, o tom není pochyb. Za zmínku určitě stojí alespoň některé z nich:

- začátkem května proběhl ve školce zápis dětí na příští školní rok. Celkem se přihlásilo 6 nových dětí, které zaplní místa dětí, odcházejících po prázdninách k povinnému školnímu vzdělávání. Školka bude tedy opět zaplněná, z čehož máme opravdu radost.
- navštívili jsme s předškoláky Základní školu v Nezamyslicích, kde si mohli všichni prohlédnout budovu, kam budou po prázdninách chodit a zúčastnili se i vyučování v první třídě, kde mají své kamarády. Tuto návštěvu provázelo velké nadšení a děti se ujistily, že se nemají čeho bát a už se moc těší na příští školní rok a nové zážitky.
- Na celodenní výlet jsme se letos podívali do Brna. Cílem byli tentokrát

Šmoulové a jejich magický svět. Děti se zde úžasně zabavily a dozvěděly se spoustu zajímavostí o nutnosti ochrany přírody, klimatických změnách a spoustu zajímavostí o životě v našem českém lese. Výlet jsme úspěšně zakončili zmrzlinovým pohárem.

- Ve školce proběhlo také malování hrníčků, z kterých měly děti velkou radost a věnovaly je svým rodičům na oslavě, která proběhla v podobě krásného odpoledne věnovaného „Dni rodiny“.

Děti si pro své nejbližší připravily hezké vystoupení v podobě tanečků, básniček, písniček a tak poděkovaly svým rodičům za jejich lásku, péči a starost. Společně jsme opékali špekáčky a povídali jsme si u kávy a zákusků, které připravili rodiče dětí. Bylo to krásné odpoledne.

- 12 dětí pravidelně navštěvovalo kroužek jógy, kde se jim věnovali manželé Hamalovi z Víceměřic. Děkujeme za hezký přístup k dětem a trpělivost.

A co nás ještě čeká?

– 28. 6. se slavnostně rozloučíme s předškoláky. Proběhnou jejich minimaturity, slavnostní šerpování a oficiálně se školka rozloučí i s jejich rodinami.

A jsme skoro u konce. Poslední dny si budou děti užívat hlavně sluníčka na školní zahradě a na vycházkách, vydáme se hledat poklad skřítků Vítků, budeme sportovat, hrát si anebo jen tak sledovat pohádku.

Ve školce se rozloučíme 7. července a hurá na prázdniny.

Vážení rodiče, milé děti, spoluobčané obce Víceměřice.

Přejeme Vám všem krásné a pohodové léto plné zážitků a dobrodružství.

Jítka Tihelková, ředitelka mateřské školy



Šmoulové a jejich magický svět

ZE ŽIVOTA DOMOVA U RYBNÍKA

Domov u rybníka Víceměřice

Vážení a milí čtenáři čtvrtletníku „Naše obec“,

máme zde léto, se kterým jsou spojeny nejrůznější letní aktivity. Každého z nás vedou letní paprsky někam k vodě nebo za nějakým osvěžením. Jinak tomu není ani u našich uživatelů. Uživatelé služeb

DOZP a CHB to láká nejčastěji k vodě na různá koupaliště a uživatele služeb DS a DZR spíše do stínu a chládku parků, do cukráren na zákusek a kávu nebo různé společenské události a výstavy. Během letních dnů se podíváme na mnoho zajímavých míst.

II. ročník česko-slovenské konference VÍCEMĚŘICKÉ DNY

Minulý rok se zrodila myšlenka uspořádat vzdělávací akci pro kolegy z řad poskytovatelů sociálních služeb. Z od-

vážné myšlenky se zrodil plán, ze kterého vznikla česko-slovenská konference s názvem „Víceměřické dny“, jejímž

cílem bylo podělit se o zkušenosti z praxe. Proto v programu dominují příklady dobré praxe a reálné zkušenosti našich kolegů. Chceme se zkrátka posouvat dál a nechceme v tom být sami.

Po prvním ročníku jsme se setkali s kladnými ohlasy, což nás nakoplo se s chutí pustit do příprav dalšího ročníku. Za vším stojí obrovská týmová práce. Bez kolegů, kteří se na přípravách podílejí, by to nešlo, za což jim děkujeme.

Pro konání druhého ročníku jsme si vybrali hotel Flora Olomouc. Snažili jsme se připravit co možná nejzajímavější program s množstvím odborných přednášek, ale i doprovodného programu v podobě fotokoutku či virtuální reality. Naši vystavovatelé si připravili spoustu novinek v oblasti sociálních služeb.

Po zahájení konference úvodním slovem se nám představila firma KVL group s.r.o., která byla hlavním partnerem konference, za což děkujeme. Dále se přešlo k panelové diskusi a odborným přednáškám. Individuální plánování bylo jedním z klíčových bodů programu.

Dále nám paní Kováčová představila vlastní knihu, ve které sepsala dojemný příběh svého syna.

Mezitím probíhaly přednášky i na workshopu. Další zajímavostí bylo představení unikátního projektu „Záchranný systém Slovensko“, který sdružuje více než 100 tisíc osob působících v oblasti pomoci lidem.

První den se zakončil galavečerem, který se nesl v přátelské atmosféře. Během večera proběhla dvě taneční vystoupení mladých a šikovných tanečnic z Němčic nad Hanou, které nám předvedly orientální tance.

My jsme ale nezapomněli a připravili pár rozhovorů, které se vysílaly na našich facebookových stránkách s názvem Domov u rybníka Víceměřice.

Ještě jednou chceme poděkovat všem přednášejícím a partnerům, bez kterých bychom nevytvořili tak kvalitní obsah přednášek. Děkujeme také všem zúčastněným a těšíme se na další ročník.

*Veronika Buriánková
asistentka ředitele*



Setkání odborné sekce aktivizačních pracovníků Domovů pro seniory a Domovů pro osoby se zdravotním postižením Olomouckého kraje

Dne 25. 4. 2023 se v košíkářské dílně Domova konalo setkání sekce aktivizačních pracovníků Domovů pro seniory a Domovů pro osoby se zdravotním postižením. Setkání se zúčastnilo 31 pracovníků z 16-ti organizací Olomouckého kraje.

Setkání sekce bylo zahájeno přivítáním účastníků a představením programu setkání. Toto setkání bylo pojmut prakticky a účelně. Po zahájení byl pro pracovníky připraven workshop, jehož vedení se ujala Markéta Maculíková z organizace Lipka z.s., Prostějov. Téma workshopu – Pedig a jeho možnost využití v rámci aktivizačních činností. Zájem o tuto aktivitu byl opravdu veliký a bylo hned poznat, že všichni pracovníci jsou velmi šikovní a zruční. Do workshopové části programu se zapojili všichni účastníci setkání a každý si domů odvezl hotový výrobek. Workshop trval do obědové pauzy.

Odpolední blok byl zaměřen na terénní služby. Presentaci si pro přítomné připravila aktivizační referentka Pavlína Zahradníčková z Centra sociálních služeb Kojetín. V návaznosti na téma využití aktivizačních činností v terénních službách v rámci prevence sociálního vyloučení, tréninku motoriky

a paměti se do prezentace zapojila i sama paní ředitelka Centra sociálních služeb Mgr. Bc. Blanka Laboňová. Informace odpoledního bloku byly pro všechny přítomné velmi zajímavé, neboť ostatní účastníci setkání byli převážně z pobytových zařízení.

Závěr setkání patřil Mgr. Aleně Dufkové, která svojí prezentací a veselým výkladem zážitků z poznávacích cest Amerikou dokonale popsala, jaké nástrahy vás mohou potkat při cestování mimo Evropu.

Dubnové setkání aktivizačních pracovníků hodnotím z hlediska přínosu pro zaměstnance jako velmi úspěšné. Bylo praktické, interaktivní i zábavné. Od zúčastněných jsem dostal pozitivní zpětnou vazbu, a to vnímám jako hlavní hnací motor k přípravám dalšího setkání.

Vít Fialka, pověřená osoba vedením aktivizačního úseku propagace



Fotografie ze setkání aktivizačních pracovníků

ZE SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA

Místní ženy s předsedou

Po letošní plesové sezóně se zřejmě stal nedílnou součástí kulturního života v naší obci spolek „Místních žen se svým předsedou“. Jak už napovídá název spolku, skupinka je složená z pěti čiperných děvčat a jednoho švarného jinocha, konkrétně je to Jaruška Hubená, Anička Vránová, Míša Vystavělová, Janča Musilová, Alča Pospíšilová a Jarda Ryška. Je možné, že na další vystoupení bude potřeba posila, tak není vyloučeno, že se spolek rozroste. Zatím má spolek v repertoáru retro sestavu „Poupata“ a vystoupení „Klobouky“. Předcházela jim pečlivá příprava kostýmů a nácvik sestav vždy, když jsme se všichni časově sladili.

Prvotní záměr pobavit pouze místní na obecních akcích, jako jsou plesy, posezení pro seniory a podobně, nabyl k překvapení nás všech nečekaných rozměrů. Tím, že kulturní akce ve Ví-

ceměřicích navštěvují i takzvané „přespolní“, za což jsme nesmírně rádi, dočkal se náš spolek nebývalého zájmu. Tu přišla prosba vystoupit na ples, tam zase pobavit seniory. Suma sumárum jsme s našim „uměním“ potěšili diváky v šesti okolních obcích, v některých dokonce opakovaně.

Při každé návštěvě jsme se cítili velice příjemně, nejen proto, že nás pořadatelé mile pohostili. Největší odměnou za každé vystoupení nám však bylo to, že jsme se skvěle pobavili, ale hlavně to, že jsme pobavili ostatní.

Teď už samozřejmě zase pilně procházíme své nápady a návrhy, abychom byli připraveni na další akce a mohli opět potěšit, rozesmát, třeba i roztančit, ale hlavně nesesedět doma a užívat společných chvil.

*Alena Novotná,
členka kulturního výboru*

Hodové odpoledne

V sobotu 6. 5. 2023 připravil obecní úřad ve spolupráci s hasiči a zahrádkáři hodové odpoledne ve Svodnici. Program sliboval zábavu pro všechny, pro celé rodiny. Začátek byl naplánován na 14:30 hodin, někteří účastníci dorazili včas. Ostatní zdržel poměrně silný déšť kolem 14:00 hodiny. A bohužel některé úplně odradil. Program se sice zdržel, ale po 15:00 hodině byl zahájen animační program pro děti plný her, tance

a písniček. Dvě nerozlučné kamarádky v pestrobarevných kostýmech DENI a TERI si získaly všechny děti. Během krátké chvilky byl parket plný. Zpívalo se, tancovalo. Hrály se různé hry, soutěžilo se o sladké odměny. Do programu se zapojili i rodiče, kteří si se svými dětmi s chutí zatancovali. Odpoledne probíhalo dle mota „HRA je život, TANEK je energie, ÚSMĚV je vděčnost a DĚTSKÁ RADOST je k nezaplacení“.

Své štěstí děti i dospělí zkoušeli v hodové střelnici. Vystřelit si mohli krásnou růžičku nebo zdobené perníčky. Velký zájem byl i o malování na obličej nebo tetování různých obrázků na tělo.

Občerstvení zajišťovali hasiči. Nabízeli pivo a velký výběr alkoholických nápojů. Pro děti měli nealkoholické nápoje a různé sladkosti a slané pochutiny. Po té, co se domluvili, kam se umístí gril a kam fritovací hrnec, začali připravovat chutné steaky. Děti se pak dočkaly i oblíbených hranolků. V udírně se připravovaly klobásy.

Součástí hodového odpoledne byla i soutěž „o nejlepší hodové koláč“.

Po vyhlášení výsledků se losovala tombola. Po celý den hrála pohodová hudba. Večer se zaplnil i taneční parket. Své taneční umění předvedly holky z „tančáku z Ivanovic“.

Nakonec cestu k chatě ve Svodnici našlo dost lidí nejen místních. Hlavní nápor návštěvníků byl v pozdějších večerních hodinách, kdy došli přespolní. Zábava se tak protáhla do nočních hodin.

Margita Mézlová, kronikářka obce



Hodové odpoledne s Deni a Teri

2. června 2023 – Noc kostelů

Na pátek 2. června jsme se jako obec opět přihlásili do celostátní akce s názvem Noc kostelů, která otvírá dveře svatostánků a svým zajímavým programem nabízí nejen věřícím, ale i široké veřejnosti spousty zajímavých zážitků.

V naší obci se tato akce konala už po sedmé. V roce 2017 a 2018 proběhl po mši jen koncert Dua Vespral. Od roku 2019 jsme Noc kostelů v naší kapli obohatili ještě o komentovanou prohlídku kaple - její historii a zákoutí, seznámení

s liturgickými předměty v kapli a závěrečnou přátelskou besedu před kaplí. Každý rok je samozřejmě připraven i koncert. V roce 2019 to byly studentky z konzervatoře J. Vejvanovského z Kroměříže, v roce 2020 se Noc kostelů kvůli Covidu-19 vůbec nekonala, v roce 2021 vystoupila SCHOLA Chválkovice, v roce 2022 vystoupil s programem p. Dostál a pí. Nosková a letos vystoupila opět SCHOLA Chválkovice.

V letošním roce jsme si tuto akci nemohli obzvláště nechat ujít, protože jsme si připomněli 155 roků od dokončení kaple a jejího vysvěcení. Proto jsem rád, že se nám podařilo s panem starostou Eduardem Novotným i letos zajistit zajímavý program.

Večer opět zahájila Mše svatá, při které sloužil P. Marek František Glac. Během mše vzpomněl i krásnou květinovou výzdobu kaple, která ji celou nádherně provoněla. Po mši byla volná prohlídka vystavených nádherných květinových vazeb, které den před tím na své instruktáži, pro tuto příležitost, vyrobili místní Zahrádkáři. V 18:00 hodin začalo vystoupení gospelového tělesa SCHOLA Chválkovice, která vystoupila s pásmem moderních písní s křesťanským podtextem. Po jejich vystoupení pak následovala moje komentovaná prohlídka o kapli a jejím vybavení s komentářem, který jsem si připravil z dostupných podkladů. Během přednášky jsem se přeřekl v letopočtu, kdy

jsem byl ihned upozorněn a letopočet opravil. Zastyděl jsem se, ale na druhé straně jsem byl potěšen z toho, že byl můj výklad sledován :). Po prohlídkách pak byla možnost zapálit si na oltáři svíčku za své blízké, oddat se rozjímání v setmělé kapli nebo venku před kaplí posedět a pobesedovat se známými. K posezení byly připraveny vdolečky, nealko i štamprlka jabličkové. Před desátou hodinou jsme se přemístili dovnitř k poděkování za příjemně strávený večer. Překvapením byl otec František, který přijel z Noci kostelů v Dobromilicích a kromě toho, že se s námi podělil i o nějaké zákusky, které dostal, tak pronesl pěkné závěrečné poděkování pořadatelům, návštěvníkům i se závěrečnou modlitbou, která pěkně završila letošní slavnostní Noc kostelů v naší kapli svatého Floriána. Velké poděkování patří Všem, kteří se na této akci jakkoliv podíleli – zajišťovali, uklízeli a připravili prostory, atd. Děkuji.

*Petr Buriánek, správce muzejních sbírek
a příznivce historie*



Noc kostelů – hudební vystoupení

10. 6. 2023 – Gulášvar – 5. ročník

Po osmé hodině ranní se v sobotu desátého června sjelo do areálu v Bloudníku dvanáct družstev účastníků již pátého ročníku Gulášvaru. Po vylosování míst k vaření a oprášení pravidel, si týmy začaly chystat svá stanoviště k vaření. Někteří ještě kšeftovali s výměnou vhodného místa a po domluvě byli spokojeni všichni. Úderem deváté hodiny začalo soutěžní vaření. Nejprve se muselo nakrájet dostatečné množství cibule, zatopit pod kotlíkem a pak už šlo vše jako po másle. Ti, co vařili guláš z vepřového masa, měli menší výhodu, věděli, že jim čas, který mají vytyčen pro uvaření guláše, bude stačit a nemusí spěchat. Po desáté hodině se začal plnit areál i přicházejícími návštěvníky, kteří postupně obcházeli a sledovali soutěžní týmy ve vaření.

V letošním roce byl pro děti připraven skákací hrad, kde se mohly vyřadit. S přibývajícím časem začínalo v některých týmech stoupat napětí, zda stihnou dovařit guláš do konce stanoveného času. Všem se to nakonec podařilo a tak mohla po půl jedné zasednout pětičlenná porota, která hodnotila guláše v různých kategoriích – tuhost masa, vyvá-

ženost koření, vzhled, konzistence... Vše poctivě obodovala a v letošním roce bylo pořadí týmů následující:

- 1. místo Na pohodu – jelení guláš**
- 2. místo Zahrádkáři – zahrádkářský guláš**
- 3. místo Tři sestry – vepřový guláš**

Po vyhlášení výsledků a předání cen, které byly připraveny pro všechny týmy, proběhla tombola. Z důvodu velkého počtu cen a pobíhajících mraků nad hlavami, jsme tombolu udělali ve zrychlené verzi a doufáme, že byli spokojeni všichni. I přes zataženou oblohu nám počasí přálo a nespadla ani kapka deště.

Děkujeme všem, kteří přišli uvařit, všem, kteří přišli podpořit naše soutěžící, všem, kteří se podíleli na přípravě této akce a budeme se těšit opět příští rok.

*Jarmila Hubená,
předsedkyně kulturního výboru*



Vítězové Gulášvaru 5. ročníku

ZE ŽIVOTA ZAHRÁDKÁŘŮ

3. dubna 2023 – Velikonoční tvoření

V pondělí 3. dubna odpoledne, v začínajícím velikonočním týdnu, uspořádali zahrádkáři v košíkárně Velikonoční tvoření pro děti i dospělé. Pod vedením instruktorek, které si nachystaly materiál a pomůcky na výrobu, si mohli zájemci vyzkoušet tvoření různých velikonočních dekorací. Paní Buriánková měla napečené perníčky a nachystaný bílkový sníh na jejich nazdobení, paní Hubená různé omalovánky a vystřihovánky ve velikonočním duchu a s paní Januškovou si mohli zájemci vytvořit

další velikonoční dekorace. Pod mým dohledem pak byla možnost zkusit si namalovat velikonoční kraslice dle vlastní fantazie - na vyfouknutá vajíčka, za jejichž dodání příznivcům děkujeme. Během odpoledne si tvoření vyzkoušelo nebo jen tak nakoukla dvacítká dětí a stejné množství dospělých. Věřím, že jsme společně strávili příjemné odpoledne a vyzkoušeli jsme si svou šikovnost.

*Petr Buriánek,
předseda zahrádkářů*

21. dubna 2023 – Den Země

V pátek 21. dubna odpoledne jsme se u hasičárny sešli na tradiční akci Den Země. Letošní účast byla hojná. Bylo asi čtrnáct dospělých a přes dvacet dětí. Vysokému počtu dětí nahrálo i to, že to bylo v pravidelné době schůzek mladých hasičů. Děti za dozoru dospělých vyrazily na Alej a do Svodnice a sbíraly nepořádek. Ostatní dospělí vyrazili do Březové aleje doplnit uschlé a chybějící břízky a poté ještě na Alej doplnit několik ovocných stromů. Po skončení práce se pak všichni společně sešli v Bloudníku, kde byl připraven táborák a opékaly se špekáčky. Tento Den Země byl organizován zejména pro veřejnost. Jinak naši obecní zaměstnanci už letos

v katastru obce vysadili ke dvěma stovkám dalších stromků a stromů, z toho část ovocných. Kromě toho provádějí pravidelnou kontrolu, údržbu a zálivku i u stromků vysazených v minulých letech. I když určité procento se i přes veškerou péči neujme, přesto si myslím, že v množství a následném ošetřování zeleně patříme mezi lídry mezi okolními obcemi.

Petr Buriánek, zastupitel obce



Den Země

7. a 8. dubna 2023 – Velikonoční výstava

Víceměříčtí zahrádkáři se nevěnují striktně jen svým zahrádkám, ale ve spolupráci s obcí se starají i o zachování tradic na vesnici. Proto už poněkoli káté pořádáme na Velký pátek a Bílou sobotu dvoudenní výstavu s velikonoční tematikou. Na výstavě byly k vidění panely s popisem tradic od Masopustu až do Velikonoc, doplněné tematickými předměty. Ke zhlédnutí bylo i několik upечených beránek (nejen od členek) – keramické formy, vykrajovátka, ubrusy s výšivkou, velikonoční pohlednice, perníčky a také spousta kraslic, vytvořené členkami nebo dětmi, doplněné kyticemi narcisů několika druhů a právě kvetoucích keřů nebo expozice venkovského dvorku s živými holuby. K prodeji zde byly i přísady či výrobky uživatelů Domova anebo další různé předměty s velikonočně jarní tematikou, které si sami nabízeli prodejci. Ani letos nechyběla spousta chutného občerstvení a specialit nebo nezbytná ruličková recesní tombola.

Pod záštitu jsme si vzali i organizaci tradičního Hrkání v obci anebo před výstavou Velikonoční tvoření dětí, kdy jejich výtvořy pak byly vystaveny na výstavě. Na naši výstavu zveme nejen naše spoluobčany, ale i přátele ze zahrádkářských organizací z celého prostějovského Územního sdružení českého zahrádkářského svazu. Letos nás navštívili zástupci z osmi organizací, se kterými jsme si při kávičce a pohodové atmosféře vyměnili zkušenosti s činností organizací.

Petr Buriánek, předseda zahrádkářů



Velikonoční výstava

29. dubna 2023 – Floria Kroměříž

I mezi nabitým programem akcí si víceměříčtí zahrádkáři našli čas a v sobotním odpoledni 29. dubna vyrazili na svůj plánovaný výlet na jarní Florii do Kroměříže, aby se pokochali množstvím nabízené rozmanité zeleně a zahradnického materiálu a nějakou tu novou rostlinku či odrůdu dokoupili. Do Kroměříže vyrazilo dvěma osobními auty devět zájemců a s dalšími zahrádkáři, kteří přijeli individuálně, jsme se

potkali na výstavišti. I když odpoledne provázely občasně deštivé přeháňky, kroměřížské výstaviště má výhodu v tom, že je zastřešené. Tématem letošní hlavní aranže na letošní jarní Florii byl „Podmořský svět“ a jak jsem se dočetl, její příprava zabrala týden a spotřebovalo se na ní 27 000 květin. Za mě, byla letošní Floria nádherná. :)

Petr Buriánek, předseda zahrádkářů

6. května 2023 – Hodový koláč

V rámci Hodového odpoledne, o jehož průběhu se dočtete na jiném místě, probíhala i oblíbená degustační soutěž „O nejlepší hodové koláč“, se kterou jsme začínali už někdy před 12 lety. Jelikož soutěžení a pečení nás stále baví, tak se i v letošním ročníku sešlo celkem 15 vzorků. V kategorii Zákusky to bylo 8 vzorků a v kategorii Kynuté 7 vzorků. Po přípravě náčrtky je pak veřejně, po složení degustačtorského slibu, hodnotilo 6 degustátorů z řad návštěvníků akce. Po ohodnocení a sečtení hodnocení, následovalo slavnostní vyhlášení vítězů.

Výsledky Hodového koláče roku 2023
Kategorie Zákusky:

1. Řez Brownies – Barbora Novotná
2. Malinový řez – Iveta Vydláková
3. Řezy paní Miší – Michaela Vystavělová

Kategorie Kynuté:

1. Koláčky s tvarohem – Jarmila Hubená
 2. Jarovy koláčky – Jaroslav Ryška
 3. Koláčky s povidly – Jarmila Hubená
- Cukrářky a cukráři byli ohodnoceni diplomem a věcnými cenami do kuchyně, zbylé vzorky pak byly na táčcích rozneseny návštěvníkům na stoly k ochutnání. Tuto soutěž po celá léta organizačně zajišťují Zahrádkáři s podporou Obce, která věnuje ceny pro vítězné vzorky.

1. června 2023 – Instruktaž na výrobu květinových vazeb

Na čtvrteční podvečer pozvali Zahrádkáři všechny zájemce na instruktaž a výrobu živých květinových vazeb. Naše dvě instruktorky př. Jarmila Janušková a Marie Buriánková, které vloni úspěšně absolvovaly dvoudenní floristický kurz v Holešově, nabídly předání svých zkušeností a různých „fíglů“ při vazbách pro všechny zájemce. Trošku jsem měl obavy se sháněním dostatek vhodného materiálu, ale nakonec jsme našli šest druhů doplňkové zeleně a asi deset druhů právě kvetoucích květin. Po krátkém vysvětlení se všichni zájemci pustili do tvoření dle svého vkusu a fantazie. Když jsem o chvíli později viděl, jak jim z hromady květin na stole rostou pod rukama nádherné vazby, tak mi duši zalil příjemný pocit a klid z toho, že se akce

vydaří a neskončí fiaskem. I když košíkárnou prošlo během odpoledne asi jen desítka dospělých a pět dětí, téměř všichni tvořili a podařilo se jim vytvořit asi 15 nádherných vazeb. Ty jsme zapůjčili k výzdobě místní kaple, kde následující večer probíhala Noc kostelů, na které jste vazby mohli zhlédnout živě i s jejich vůní nebo si je můžete prohlédnout zprostředkovaně na webu ve fotoalbu paní Marcely Iránkové.

Dle mého názoru se tato premiérová zahrádkářská akce vydařila a budeme s ní, doufám, pokračovat i v dalších letech, pokud ovšem v termínu Noci kostelů něco pokvete.

PS: A také jsem objevil v mládeži skryté talenty do okresního kola floristické soutěže, pokud budou mít zájem. :)

Petr Buriánek, předseda zahrádkářů

A ještě návnada na naše zahrádkářské akce ...

* I když letos to bude s úrodou ovoce a zeleniny asi na pováženou, přesto prosím zavařujte a konzervujte, ať máte nějaké vzorky na pokračování Zeliády, která bude hned zkraje příštího roku.

* Okurky zatím vypadají nadějně, tak si načasujte včasné založení kvašáků, ať Vám správně vyzrají a můžete je nominovat do premiéry recesní degustační soutěže „Kvašákfest“, která proběhne dle sezóny, asi někdy kolem 19. čer-

vence v Bloudníku. Zde si vzájemně ochutnáme naše kvašáky, porovnáme chuť a vyměníme si zkušenosti s jejich přípravou.

* V měsíci září plánujeme buď v sobotu 16. nebo 23. září (dle volné dopravy) celodenní autobusový výlet směr Boskovice a okolí.

Přesné termíny a detaily o akcích budou včas upřesněny. Těšíme se i nadále na setkávání se s Vámi.

Vaši Zahrádkáři

ZE ŽIVOTA RYBÁŘŮ

V sobotu 22. dubna 2023 jsme uspořádali jarní rybářské závody za účasti 51 závodníků – z toho byly 3 děti, 1 žena a 47 mužů. Závody byly určeny na všechny druhy rybolovu – na plavanou, položenou a feeder. Závody se konaly na dvě kola. První kolo se konalo od 8,00 do 11,00 hodin, druhé kolo od 12,00 do 15,00 hodin. Soutěžilo se ve dvou kategoriích – největší ryba a nejvíce nacytáných ryb dle celkové váhy. Počasí bylo ideální, krásně slunečno. Některé druhy ryb se začaly třít, takže se to odrazilo i na počtu ulovených ryb, poněvadž přestaly přijímat potravu. I přesto se celkem ulovilo poměrně dost ryb.

V kategorii největší ryba byl uloven kapr o váze 5,70 kg délky 69 cm panem Lukášem Novotným. V kategorii nejvíce nacytáných ryb zvítězil Petr Šplíchal – člen místního spolku a reprezentant ČR v lovu na plavanou o celkové váze 30,26 kg.

Na druhém místě skončil Novotný Lukáš o celkové váze nacytáných ryb 23,51 kg. A na třetím místě skončil Horáček Tomáš o celkové váze nacytáných ryb 18,70 kg. Na rybářských závodech bylo celkem uloveno 197 kg. Dovoluji si Vás pozvat na podzimní závody, které se budou konat 16. září 2023 v čase od 8,00 do 15,00 hodin na zdejším rybníce.

Josef Konečný, předseda spolku



Rybářské závody

ZE ŽIVOTA HASIČŮ

Studený máj, v stodole ráj?

Poslední březnový týden spadly celodenní průměrné teploty znovu pod 10 stupňů, i když v porovnání s loňským rokem byl letošní březen o 1°C teplejší a napadlo o 3 mm více srážek. Chladné a deštivé jaro pokračovalo i v měsíci dubnu. Ranní mrazíky ve dnech 5. a 6. dubna se postaraly o nejchladnější dny dubna, kdy průměrná denní teplota nepřesáhla 3 °C. 7. dubna napadl také poslední letošní sníh - 11 mm srážek. Celkově byl duben studenější o 1°C a napadlo dvojnásobné množství srážek. Květen pokračoval

nadprůměrnými srážkami, které ukončila až poslední dekáda května, kdy nespadla ani kapka vody. Sucho pokračuje i celý první červnový týden a je otázkou, zda a kolik vláhy přinese celý červen. Také teploty se drží při zemi a nedosahují letních hodnot, květen je o 3 stupně v mínusu. Jarní mrazíky zlikvidovaly většinu květů meruněk, třešní a ostatních peckovin, také letošní úroda jádrovín neslibuje velkou nadějí. Příroda ukáže, zda se naplní stará pranostika „Studený máj, v stodole ráj“ či nikoliv.

Květoslav Špaček, starosta 16. okrsku

Taktické hasičské cvičení 15. 4. 2023

V sobotu 15. 4. 2023 se nad naší obcí rozezněla siréna, doplněná hlášením o požárním poplachu. Naštěstí šlo jen o plánované cvičení hasičů 16. okrsku. Tentokrát jsme se zaměřili na lesopark Svodnice, ve kterém byl ze dvou míst dýmovnicemi simulován požár. Taktické cvičení bylo rozděleno na požár okolo chaty, určené pro hasičské sbory, které přijely s cisternami. Druhá skupina, která byla vybavena požárními stroji, provedla dálkovou dopravu vody z rybníka směrem k lávce ve Svodnici. Na závěrečném nástupu velitel okrsku zhodnotil

celý průběh cvičení s jedinou výtkou, a to nedostatečné vybavení ochrannými pomůckami u dvou hasičů.

Luboš Novotný, vedoucí mladých hasičů



Hasičské taktické cvičení

ZE ŽIVOTA KLUBU SENIORŮ

Klub seniorů se schází pravidelně 1x do měsíce v baru Domova u rybníka. Připomněli jsme si velikonoční svátky a na této schůzce nám paní Trpíková představila tajemství automatické kresby.

V květnu jsme si připomněli II. světovou válku a paní Kalvodová nám přečetla vzpomínky našich občanů z této doby. Někdy se stane, že narazíme na různé akce v okolí. Navštívili jsme Morkovice, kde vystupoval známý bavič a zpěvák Franta Uher z Lanžhota. Všem se jeho vystoupe-

ní líbilo. Další akci pořádala Základní umělecká škola v Němčicích nad Hanou, a to absolventské taneční vystoupení Edith Piaf, které bylo krásně zpracované a velmi nás to dojalo. Přejeme všem krásné prožití letních dnů.

*Hana Kalvodová, Marie Štorvecká
členky Klubu seniorů*



Vystoupení Edith Piaf



Franta Uher z Lanžhota - vystoupení

SK VÍCEMĚŘICE – MEXIKO, Z.S.

Tak dej cihlu k cihle, těsto do díže...

Přesně tak zní úryvek ze známé pohádkové písně a my jsme se stejným způsobem pustili do rekonstrukce budovy pro zázemí malé kopané ve Víceměřicích.

Zdárně jsme dokončili sociální zařízení, výdejní pult a šatnu. Aktuálně pracujeme na nové pergole z materiálu bývalé ocelokolny Domova u rybníka, kterou jsme po dohodě mohli použít na stavbu.

Věříme, že se nám vše podaří a stavba bude kompletně hotová do dlouhodobě plánovaného termínu na MEXIKO CUP.

První zatěžkávací test proběhl 7. 5. 2023, kde se na malém hřišti sešli při tradičním hodovém fotbálku SVOBODNÍ proti ŽENATÝM. Hlavním arbitrem byl jako vždy pan Horák. Sešlo se zhruba 50 diváků a skalních fanoušků.

Výsledek 10:10 překvapil nejen diváky, ale i samotné hráče, neboť za svobodné se v brance představil zkušený Pavel Iránek a za šťastně ženaté exceloval Fčelka. Po penaltovém rozstřelu zvítězil tým SVOBODNÝCH.

SK MEXIKO se v turnajích malé kopané trochu trápilo, ale nevzdává se! Nyní se dohrávají turnajová kola. Poslední zápas se hraje 17. 6. 2023 a o výsledek a pořadí Vás budeme informovat v příštím čísle.

Dále bychom Vás rádi pozvali na tradiční MEXIKO CUP, který proběhne 15. 7. 2023 od ranních hodin. Těšit se můžete na kvalitní a profesionální fotbálek, dobrotu z grilu, výčep a tombolu. Budeme rádi, když se přijedete pobavit a fandit.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří nás podporovali ve snaze pobavit okolí - a o to přeci vždycky jde, o zábau, hlavně Vás. Dále Obci Víceměřice, která nám většinu materiálu ke stavbě sponzorovala a Všem, kteří se zapojili do brigád na hřišti, ať už tam byl někdo jednou nebo vícekrát. Chápeme, že každý má svůj program, koníčky, práci anebo jako Pavel Iránek bez nulové absence.

Naše heslo zní: „Společnými silami se dá zvládnout vše“.

Jaroslav Ryška, člen SK MEXIKA



Hodový fotbal

INFORMACE PRO OBČANY

Má vlast cestami proměn – Příběhy domova

Má vlast cestami proměn je národní putovní výstava, která představuje rekonstrukce objektů ve veřejném prostoru a proměny krajiny v českých obcích a městech. Na této výstavě je za naši obec prezentován prostor v dolní části obce. Zbourání starého domu, výstavba nového, který slouží jako Chráněné bydlení,

zanedbaná zahrada, která je nyní veřejným prostorem a cesta k hřišti s přilehlým parkovištěm. Celou výstavu, která bude putovat po českých městech, můžete také sledovat na stránkách www.cestamipromen.cz, kde jsou doplňující fotografie i popis naší proměny.

Luboš Novotný, místostarosta

Dotazníky

Zastupitelstvo obce Víceměřice oslovilo pomocí dotazníků občany obce, s cílem zjistit názor občanů k výstavbě víceúčelového hřiště, popřípadě jeho umístění. Dále v dotazníku zazněla otázka na využití vilky a přilehlé zahrady, popřípadě co vám v naší obci schází. Společně se zpravodajem Naše Obec byly tyto dotazníky rozdány, což znamenalo 155 kusů. Zpět k zastupitelům se vrátilo 28 dotazníků respektive 27, jelikož jeden byl podepsán občanem, který nemá v obci trvalý pobyt. **V odevzdaných dotaznicích byly na dotaz týkající se výstavby víceúčelového hřiště tyto odpovědi:**

- 16x hřiště v zahradě Domova u rybníka
- 7x umístění na velkém hřišti
- 2x pro úpravu stávajících dvou hřišť
- 2x proti výstavbě hřiště

Na dotaz využití vilky a zahrady:

- 4x pro park
- 8x se vyjádřilo k zachování vilky (vybudování bytů)

U dalších připomínek, návrhů a postřehů, co v obci vybudovat padly tyto názory:

workoutové hřiště, cyklostezka směr Němčice nad Hanou, oprava chaty ve Svodnici, využití vilky pro zahrádkáře, postavit sokolovnu, garáže – prodej – nájem, zachovat pletení košíků, sekat trávu až po odkvětu, vyměnit hospodskou, parkování, rodinné domy, z vilky – startovací byty, kavárna – cukrárna, kulturní středisko pro využití organizací, doplnit areál v Bloudníku – vybudování minigolfového hřiště, pingpongové stoly, ruské kuželky, basketbalové koše, venkovní fitness, zkulturnit areál za obchodem, cvičiště pro psy, dráha pro In-line brusle, park, zeleň, pivovar, nové chodníky, uklidit za Kapličkou (autodílna), zelektrifikovat zvon v kapli v Domově u rybníka, volné pobíhání psů, koše se sáčky na psí exkrementy, centrální kotelnu na obnovitelné zdroje pro celou obec, parkoviště u obchodu, zájmové kroužky pro děti.

Děkujeme za zpětnou vazbu od vás občanů naší obce, názory a připomínky pomohou zastupitelům při přípravách dalších projektů.

Luboš Novotný, místostarosta

Pavilon DZR – Předání pavilonu do užívání

Za účasti představitelů Olomouckého kraje byla 20. června 2023 slavnostně předána nová budova pavilonu DZR do užívání Domova u rybníka Víceměřice, příspěvková organizace. Akce se zúčastnil hejtmán Ing. Josef Suchánek, 1. náměstek hejtmána Mgr. Ivo Slavotínek, uvolněný člen rady pro investice Ing. Petr Lysek. V roce 2018 zastupitelstvo rozhodlo o výstavbě nové budovy tak, aby odpovídalo dnešním požadavkům a standardům. Ministerstvo práce a sociálních věcí nám poskytlo dotaci ve výši 34,6 mil. Kč a Olomoucký kraj nám v dubnu v roce 2021 schválil 16,9 mil. Kč. Staveniště bylo předáno 5. října 2021 a dokončená stavba byla obci předána 31. března 2023. Konečná cena stavebních prací činí 57,5 milionů Kč. Celkové náklady od roku 2018 do 20. června 2023 činí 62,8 mil Kč.

Zásluhu na realizaci projektu mají firma INEXprojekt, s.r.o. - Josef Horák, který měl bohaté zkušenosti s projektováním sociálních zařízení. Administraci výběrových řízení a projektových záměrů byla pověřena firma INp servis s.r.o.. Stavební práce realizovalo sdružení firem „Po-

zimos, a.s. a Ptáček – pozemní stavby s.r.o. pro pavilon DZR“. Koordinátora bezpečnosti a technický dozor vykonávala firma KSVSI s.r.o.. Všem spolupracujícím firmám patří poděkování za profesionální vstřícný přístup. Poděkování patří všem, kteří měli se stavbou co k dočinění. Děkuji zaměstnancům Domova za pochopení a vstřícnost během dvou let omezení, které si stavba vyžádala. Velké poděkování za řešení úkolů po celou dobu realizace projektu patří především řediteli Domova F. Sánchezovi Lópezovi a panu vedoucímu provozního úseku J. Kubíčkovvi. Poděkování patří i zaměstnankyním obecního úřadu, především paní E. Rácové při vedení celé účetní a dotační agendy. Velké poděkování si zaslouží zastupitelstvo obce.

Eduard Novotný, starosta obce



Předání pavilonu Domova se zvláštním režimem

Den linky 155

Datum 15. 5. - připomíná významný den – Den linky 155 - nebo také Den záchranné služby. V České republice je 14 zdravotnických operačních středisek, ta jsou rozmístěna v krajích a v Praze. V roce 2022 bylo 612 výjezdových skupin zdravotnických záchranných služeb, které k pacientům vyjžděly z 318 základen. Za loňský rok eviduje asociace zdravotnických záchranných služeb celkový počet 1228 tisíc výjezdů. Je to rekordní údaj, který představuje nárůst o více jak 60 tisíc výjezdů oproti předchozímu roku. Ve většině případů je za výjezdem tísňové volání na linku 155. Zde jsou volající

během několika sekund spojeni s dispečerkou nebo dispečerem, kteří jsou profesionální zdravotníci. Na základě získaných informací rozhodují o vyslání posádek a radami pomáhají volajícímu při poskytování první pomoci do příjezdu záchranářů k postiženému. V průměru přibližně každých 15 sekund zazvoní na některém z operačních středisek ZZS tísňová linka 155. Přibližně každých 30 sekund vyjždí z některé výjezdové základny v ČR vozidlo ZZS. A to 365 dní v roce, 7 dní v týdnu a 24 hod denně.

Margita Mězlová, kronikářka obce

Světový den včel

Svůj den mají i včely. Valné shromáždění OSN v r. 2017 drtivou většinou určilo 20. 5. jako den věnovaný včelařství – Světový den včel. Poprvé se tento den slavil v r. 2018. Proč právě 20. 5.? Je to den narození Antona Janši (1734–1773) významného slovinského včelaře, kterého do Vídně pozvala Marie Terezie, aby ve včelařské škole vyučoval včelařství. Měsíc květen je nejdůležitější včelařský měsíc. Vše kvete a včely mají hodně práce. Bez včel by byl náš život

chudý, jestli by vůbec nějaký byl. Každý z nás může přispět k tomu, aby bylo včelám lépe. Je dobré pěstovat co nejvíce medonosných rostlin, nesekat na zahradě trávník, dokud v něm něco kvete. Ideální pastvou pro včely a další užitečný hmyz jsou květnaté louky. Jejich zakládání je v posledních letech velmi oblíbené.

I u nás za kapličkou je luční louka. Jak se vám líbí, můžete sami posoudit.

Margita Mězlová, kronikářka obce

Knihovna

Vážení čtenáři, oznamujeme, že v době letních prázdnin bude Obecní knihovna Víceměřice uzavřena, z důvodu provádění stavebních prací. Těšíme se na vás v měsíci září. Děkuji za pochopení.

Jarmila Janušková, knihovnice

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice konaného dne 11. 4. 2023

Usnesení č. 87/2023: Zastupitelstvo obce schválilo program 7. zasedání ZO Víceměřice. Bod č. 8 a bod č. 16 - fotovoltaika byla předřazeny před bodem č. 7.

Usnesení č. 88/2023: Zastupitelstvo obce schválilo ověřovatele zápisu pana Petra Buriánka a Jaroslava Záhoru.

Usnesení č. 89/2023: Zastupitelstvo obce schválilo rozdělení zadávacího výběrového řízení do dvou částí, a to na části:

1. "Domov u rybníka Víceměřice – vybavení pavilonu DZR – nábytek"
2. "Domov u rybníka Víceměřice – vybavení pavilonu DZR – zdravotní vybavení"

Usnesení č. 90/2023: Zastupitelstvo obce schválilo: Příkazní smlouvu č. 2023–034–01, uzavřena mezi Obcí Víceměřice, IČ: 00288888, Víceměřice 26, 798 26 Nezamyslice a firmou INp servis s.r.o., Riegrovo nám. 138, 767 01 Kroměříž, IČ: 28314956, zastoupena jednatelem ing. Michalem Horákem, jejímž předmětem je výkon práv a povinností zadavatele podle zákona č. 134/2016 Sb. v zadávacím řízení „Domov u rybníka Víceměřice – vybavení pavilonu DZR – nábytek“ – cena za provedené práce 60.500,- Kč včetně DPH 21 %.

Usnesení č. 91/2023: Zastupitelstvo obce schválilo: Příkazní smlouvu č. 2023-035-01, uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, IČ: 00288888, Víceměřice 26, 798 26 Nezamyslice a firmou INp servis s.r.o., Riegrovo nám. 138, 767

01 Kroměříž, IČ: 28314956, zastoupena jednatelem ing. Michalem Horákem, jejímž předmětem je výkon práv a povinností zadavatele podle zákona č. 134/2016 Sb., v zadávacím řízení „Domov u rybníka Víceměřice – vybavení pavilonu DZR – zdravotní vybavení, cena za provedené práce 60.500,- Kč včetně DPH 21 %.

Usnesení č. 92/2023: Zastupitelstvo schválilo podání žádosti o dotaci na fotovoltaiku.

Usnesení č. 92a/2023: Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření obce č. 3/2023.

Usnesení č. 93/2023: Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí dotace z rozpočtu Obce pro ZO ČZS Víceměřice ve výši 10.000,- Kč.

Usnesení č. 94/2023: Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu č. 3/2023 o poskytnutí finanční dotace ve výši 10.000 Kč, uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, Víceměřice 26, IČ: 00288888 a ZO ČZS Víceměřice, Víceměřice 88, IČ 70870845, zastoupena Petrem Buriánkem.

Usnesení č. 95/2023: Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí finanční dotace z rozpočtu Obce pro Rybářský spolek Víceměřice ve výši 10.000,- Kč.

Usnesení č. 96/2023: Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu č. 4/2023 o poskytnutí finanční dotace ve výši 10.000 Kč, uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, Víceměřice 26, IČ: 00288888 a Rybářským spolkem Víceměřice, Víceměřice 118, IČ 22684981, zastoupen Josefem Konečným.

Usnesení č. 97/2023: Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí dotace z rozpočtu Obce pro SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Víceměřice ve výši 20.000 Kč.

Usnesení č. 98/2023: Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu č. 2/2023 o poskytnutí finanční dotace ve výši 20.000 Kč, uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, Víceměřice 26, IČ: 00288888 a SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Víceměřice, Víceměřice 32, IČ 65762053, zastoupen Gerhardem Balherem.

Usnesení č. 99/2023: Zastupitelstvo obce schválilo prodej přívěsného vozíku zn. Agados za kupní cenu 16.000 Kč, kupující si zajistí na vlastní náklady převod vozidla.

Usnesení č. 100/2023: Zastupitelstvo obce schvaluje Dohodu o vypořádání podílového spoluvlastnictví pro řízení o pozemkových úpravách k pozemkům zapsaným na LV č. 255 v k.ú. Víceměřice mezi vlastníky:

1) Městys Nezamyslice, IČ: 00288501, podíl ½, Tjabinova 111, 798 26 Nezamyslice

2) Obec Víceměřice, IČ: 00288888, podíl ½, Víceměřice 26, 798 26 Víceměřice

Usnesení č. 101/2023: Zastupitelstvo

obce schvaluje Dohodu o vypořádání podílového spoluvlastnictví pro řízení o pozemkových úpravách k pozemkům zapsaným na LV č. 259 v k.ú. Víceměřice mezi vlastníky:

1) Obec Dobromilice, IČ: 00288187, podíl ½, Dobromilice 6, 798 25 Dobromilice

2) Obec Víceměřice, IČ: 00288888, podíl ½, Víceměřice 26, 798 26 Nezamyslice

Usnesení č. 102/2023: Zastupitelstvo obce schvaluje Dohodu o vypořádání podílového spoluvlastnictví pro řízení o pozemkových úpravách k pozemkům zapsaným na LV č. 260 v k.ú. Víceměřice mezi vlastníky:

1) Obec Dobromilice, IČ: 00288187, podíl ½, Dobromilice 6, 798 25 Dobromilice

2) Obec Pivín, IČ: 00288624, podíl ½, 798 24 Pivín

Usnesení č. 103/2023: Zastupitelstvo schvaluje podání žádosti o dotaci na vybudování cesty v obci od Uherkového po OH-Mont.

Usnesení č. 104/2023: Zastupitelstvo obce souhlasí s odložením přihlášky do soutěže „vesnice roku“ o jeden rok.

Usnesení č. 105/2023: Zastupitelé schválili založení a zřízení sbírky pro místní muzeum.

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice konaného dne 22. 5. 2023

Usnesení č. 106/2023: Zastupitelstvo obce schválilo program 8. zasedání ZO Víceměřice.

Usnesení č. 107/2023: Zastupitelstvo obce schválilo ověřovatele zápisu pana Luboše Novotného a Jarmilu Hubenou.

Usnesení č. 108/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo Rozpočtové

opatření Domova u rybníka Víceměřice č. 2/2023 dle písemné přílohy č. 7.

Usnesení č. 109/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo účetní závěrku MŠ za rok 2022.

Usnesení č. 110/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo hospodářský výsledek MŠ za rok 2022 a převe-

dení hospodářského výsledku ve výši 3.317,68 Kč do rezervního fondu.

Usnesení č. 111/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo účetní závěrku Domova u rybníka Víceměřice, p.o. za rok 2022, příložený výkaz zisku a ztráty, rozvahu, přílohu a inventarizační zprávu za rok 2022, zápisy provedené na základě zákona č. 320/2001 Sb., přehled o změnách vlastního kapitálu, přehled o peněžních tocích.

Usnesení č. 112/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo zlepšený výsledek hospodaření za rok 2022 ve výši 30.403,15 č na hlavní činnost a zlepšený výsledek hospodaření ve výši 3.509,00 Kč na hospodářskou činnost.

Usnesení č. 113/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo způsob rozdělení výsledku hospodaření za rok 2022 – 30.403,15 Kč a výsledek předcházejících účetních období 3.509,00,- Kč. Výsledek hospodaření bude použit na úhradu ztráty z minulých let (předcházejících účetních období).

Usnesení č. 114/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo účetní závěrku Obce Víceměřice za rok 2022, jejíž součástí je Výkaz zisku a ztráty, Rozvaha, Příloha, Inventarizační zpráva a zpráva o přezkoumání hospodaření, zápisy o provedené kontrole dle zákona č. 320/2001 Sb..

Usnesení č. 115/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo Závěrečný účet obce Víceměřice za rok 2022 bez výhrad.

Usnesení č. 116/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo rozpočtové opatření Obce č. 5/2023, kde příjmy se navyšují o 384.454,33, výdaje se navyšují o 384.454,33 a financování je beze změny.

Usnesení č. 117/2023: Zastupitelstvo

obce Víceměřice schválilo Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 384.454,33, kde žadatelem je DSO Hanácký venkov se sídlem v Doloplazích a poskytovatelem je Obec Víceměřice, Víceměřice 26.

Usnesení č. 118/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo Smlouvu o poskytnutí návratné finanční výpomoci, uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, IČ: 00288888, zastoupena starostou obce Eduardem Novotným, Víceměřice 26 a DSO Hanácký venkov, IČ: 05010632, zastoupen ing. Bronislavou Augustinovou, Doloplazy 15, jejímž předmětem je poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 384.454,33 Kč.

Usnesení č. 119/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo Darovací smlouvu, uzavřenou mezi dárce tj. Obec Víceměřice, IČ: 00288888, Víceměřice 26 a obdarovaným tj. DSO Hanácký venkov, IČ: 05010632, Doloplazy 15, předmětem je dar v celkové výši 67.844,88 Kč.

Usnesení č. 120/2023: Obec Víceměřice souhlasí se žádostí Olomouckého kraje o bezúplatný převod spoluvlastnického podílu o velikosti id. ½ pozemku par. č. 447/13 ost. Pl. O výměře 16 m² a pozemků par. č. 447/15 ost. pl. o výměře 19 m² a parc. č. 447/20 ost. pl. o výměře 36 m², vše v k.ú. a obci Víceměřice do vlastnictví Olomouckého kraje.

Usnesení č. 121/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství, uzavřenou mezi EKO-KOM, z.s. Na pankráci 1685/17, 140 21 Praha 4 a Obcí Víceměřice, 798 26 Víceměřice 26.

Usnesení č. 122/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo Smlouvu o zřízení

místa zpětného odběru v rámci projektu „Zelená obec“, uzavřenou mezi REMA Systém, a.s., IČ: 64510263, Budějovická 1667/64, 140 00 Praha 4 a Obcí Víceměřice, IČ: 0028888, 798 26 Víceměřice 26.

Usnesení č. 123/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo podání žádosti k Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o převod pozemku p.č. 270/2 v k.ú. Víceměřice do vlastnictví Obce Víceměřice.

Usnesení č. 124/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo přijetí dotace ve výši 530.619,- Kč a její dofinancování z rozpočtu Obce, jejímž poskytovatelem je Olomoucký kraj, a to na akci „Víceměřice - prodloužení sítí“.

Usnesení č. 125/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo Smlouvu o poskytnutí dotace a její dofinancování z rozpočtu Obce, uzavřenou mezi Olomouckým krajem, IČ: 60609460, Jeremenkova 40a, 779 00 Olomouc a Obcí Víceměřice, IČ: 0028888, 798 26 Víceměřice 26, ve výši 530.619,- Kč na úhradu výdajů na akci „Víceměřice - prodloužení sítí“.

Usnesení č. 126/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo Smlouvu o poskytnutí dotace, uzavřenou mezi Olomouckým krajem, IČ: 60609460, Jeremenkova 40a a Obcí Víceměřice, IČ: 0028888, 798 26 Víceměřice 26 ve výši 50.000,- Kč na úhradu výdajů na akci „Restaurování sousoší sv. Jana Nepomuckého I. Etapa“.

Usnesení č. 127/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo podání žádosti o dotaci z „programu na podporu investičních akcí v oblasti sportu - technické a sportovní vybavení sportovních a tělovýchovných zařízení v Olomouckém kraji“, prostředky budou použity na nákup traktorku na sportoviště.

Usnesení č. 128/2023: Zastupitelstvo obce Víceměřice schválilo „Licenční smlouvu k užívání softwarové aplikace pro tvorbu a evidenci usnesení zastupitelstva obce“, uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, IČ: 0028888, 798 26 Víceměřice 26 a Mgr. Miroslav Pizur, IČ: 07895607, Zikova 606/10, 779 00 Olomouc.

Usnesení č. 129/2023: Zastupitelstvo obce neschválilo finanční dar pro Klub Radost Prostějov.

Pozvání na připravované akce

červenec	Kvašákfest	září	zahrádkářský výlet do Boskovic
15. 7.	Mexiko Cup	2. 9.	Soutěž mládeže a soutěž veteránů
29. 7.	Pyžamová párty	9. 9.	Mikroregion na kolech
12. 8.	Rocková svodnice	9.–10. 9.	Výstava ovoce, zeleniny a květin
26. 8.	Mikroregion se baví – Dobromilice	16. 9.	Rybářské závody

Redakční rada: Bc. Veronika Césarová, Jarmila Hubená, Petr Buriánek

Periodický tisk územního samosprávného celku obce Víceměřice. Vydává obec Víceměřice 4x ročně v nákladu 180 ks, MK ČR E 21523. Víceměřice 26, 798 26 Nezamyslice. Datum vydání: 26. 6. 2023. Za uvedené články si odpovídají autoři sami a nemusí se vždy ztotožňovat s názory redakce. Zlom, sazba a tisk: Computer Media s.r.o.; www.obecni-noviny.cz. www.vicemeric.cz, +420 582 388 106